
令和元年度胆江地区中学校生徒会連合会第1回総会が

5月 30 日（木）

に奥州市立前沢

中学校で開催さ

れました。昨年

度は本校生徒会

が事務局校とな

り、地区をリー

ドしました。今

年度は前沢中学校が事務局校となり本連合会をリードす

ることとなります。この総会は、胆江地区 10校の中学校

生徒会より代表が集まり、今年度の活動計画等を確認し

ました。本校からは生徒会長宇部さんと同副会長佐

藤さんが参加しま

した。今年度の総会

では、前年度に引き

続き次のような活

動を確認しました。

○情報モラル宣言

の確認と啓発標語

ポスターの作成

・情報モラル啓発標語の応募を行います。

○いじめ防止取組対策の実践交流

○生徒会活動活性化を図る掲示活動の交流

また総会に

引き続き、各

校の今年度

の活動につ

いてグルー

プ討議を行

いました。各

校の代表による積極的な意見交流がなされていました。

この地中生連の活動が本校の生徒会活動に大いに生かさ

れることを願っています。

今年度も「人権の花」

の移植作業が 6月 6日（木）

に行われました。人権擁

護委員の及川さん、木村

さん、髙橋さんらが来校

され、1年 3組の諸君と移植作業を行いました。そして、

次の詩を朗読しました。

「種をまこう」

種をまこう 種をまこう

こころの中に種をまこう

わたしのこころ あなたのこころ

みんなのこころに 種をまこう

生まれたばかりのやわらかいこころに

「人権」という名の種をまこう

そして

「思いやり」という名の水と

「愛」という名の栄養を

たっぷりたっぷり そそいであげよう

みんなの「笑顔」という名の陽をあびて

きっと 葉が出る 花が咲く

やがて

大きな幸せの実が みのる

「人権の花」はフラワーポットに移植し、校舎昇降口前

に並べられました。たっぷりの水と栄養そして金中生の

笑顔で大きな花を咲かせてくれるものと思います。

6月 2 日（日）に森山総合公園陸上競技場を発着点に

して、第37回金ケ崎マラソンが開催されました。全国

そして県内各地より多くの参加者があり、新緑の金ケ崎

を力走しました。本校からも陸上競技部を中心に参加し、

また大会運営に様々な係を担ってくれました。上位入賞

者は次の通りでした。おめでとうございます。（敬称略）

○５km 中学生男子 第１位 菊池

○５km 中学生男子 第２位 髙橋

○５km 中学生男子 第６位 安藤

○３km 中学生女子 第１位 千葉

○３km 中学生女子 第５位 田口

さらに大会で係り等を手伝ってくれた生徒諸君らに次

のようなコメントが寄せられています。

･記念品等の重い荷物を率先して運んでいた

・会場内に散乱した袋等をてきぱきと整理していた

・係の大人の支持をしっかりと聞き、責任を持って取り

組んでいた

・受付でのしっかりとした挨拶そして対応が良かった

・自らの係を終えた後も、進んで手伝う姿が良かった

・金中生は例年立派だけど、特に今年は素晴らしい！

このような生徒諸君の素晴らしい活動を町民の皆さんそ

して大会に参加した多くの方々の目にとまったようです。

そして、最後に････「こんな素晴らしい金中生は、金ケ

崎の貴重な財産です！」と話されていました。とても嬉

しいコメントでした。ありがとうございました。

令和元年度金ケ崎中学校教育振興会定期総会が 6月 7

日（金）の午前に開催されました。町内各自治会長さん

に参集頂き、前年度の活動及び決算の報告を行い承認頂

きました。さらに今年度の活動計画及び予算をご審議頂

き、承認して頂きました。また、今年度の当会の役員の

改選も行われました。

今年度も 1世帯当たり３５０円の振興会費を各自治会

で集金して頂き、事務局（金ケ崎中学校）に納めて頂く

こととなります。この会費から各部活動等への活動補助

金、参加登録料の補助等が行われます。全町民からの温

かい支援であり、金中生への大きな期待の表れだと思い

ます。大変ありがたいことであり、感謝し期待に応える

ように生徒諸君は頑張ってほしいものです。新しい役員

の方々は次の通りです。

振興会々長 堀 さん（南方地区連合会）

振興会副会長 倉田 さん（西部地区連合会）

〃 太田 さん（北部地区連合会）

〃 小原 さん（永岡地区連合会）

〃 及川 さん（本校 PTA 会長）

〃 遠藤 （校長）

振興会監事 千田 さん（街地区連合会）

〃 板宮 さん（三ヶ尻地区連合会）

振興会事務局 八重畑 （副校長）

〃 野里 （主幹教諭）

どうぞよろしくお願いいたします。

令和元年度民生委員・主任児童委員との情報交換会第

1回を町保健センターにて、6月 7 日（金）の午後に開

催しました。町内各地区の民生委員及び主任児童委員さ

ん方と一堂に会しての情報交換会をでした。本校からは

現在までの学校の様子等をお伝えしました。委員の皆さ

んからは地域での生徒諸君の様子等を伺うことができま

した。日頃は部活動等で地域で生徒諸君と出会うことが

少ないようでしたが、地域での行事等に参加し、ボラン

ティア活動等に励む姿がとても頼もしくそして嬉しいこ

とだと話されていました。学校と家庭そして地域との連

携がとても大切で重要であることを再確認し、今後も連

携をしていくことを確認しました。

授業で勝負・先手必勝の挨拶・心を耕す読書

き ざ は し
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